
CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº /2024

Ementa: Requer informações de informações sobre a situação dos 
Auxiliares de Serviços Gerais na Prefeitura de Caçapava

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em  conformidade  com  o  texto
regimental desta Casa, requer, ouvido o Plenário, que seja oficiado à Prefeita
Municipal,  Pétala  Gonçalves  Lacerda,  informações  detalhadas  acerca  da
situação  dos  profissionais  ocupantes  do  cargo  de  Auxiliar  de  Serviços
Gerais no âmbito municipal, tendo em vista as dificuldades enfrentadas por
esses servidores, que incluem vacância de cargos, afastamentos e acúmulo de
funções.

Diante disso, requer-se as seguintes informações:

• Quantos cargos de Auxiliar de Serviços Gerais estão atualmente
vagos no quadro de servidores na Prefeitura.

• Existe previsão para a reposição desses cargos, e qual é o prazo
estimado para a contratação de novos profissionais?

• Quantos  profissionais  estão  atualmente afastados em razão de
acúmulo de funções?

• Quais  medidas  estão  sendo  adotadas  pela  administração
municipal  para  resolver  essa  situação,  garantindo  a  adequada
distribuição de tarefas e condições de trabalho aos servidores?

• Quais providências estão sendo tomadas para assegurar que os
Auxiliares  de  Serviços  Gerais  tenham condições  adequadas  de
trabalho e que seus direitos sejam respeitados?

• Existe  alguma  política  ou  plano  de  valorização  desses
profissionais,  considerando  a  importância  da  função  que
desempenham para o bom funcionamento dos serviços públicos
municipais?:

• Quais são as estratégias da administração municipal para evitar
que os Auxiliares de Serviços Gerais sejam sobrecarregados com
funções além daquelas previstas em seu cargo, e que garantam a
continuidade dos serviços essenciais sem prejuízo à saúde e ao
bem-estar dos servidores?

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 19 de novembro de 2024. 
DANDARA GISSONI  
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